[IpumepHa apmupobka
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PN SABEAEXKU:

gematin cHallgaHe Ha HagabxHa apmupobka

Mawa6: 1: 50

1.Bemon knac B25, Rb=14.5MPa
2.ApmupoBka Cm.A-1( 9),Rs=225MPa
3. Apmupobka Cm.A-IlI(N),Rs=375MPa

4.bemoHoBo nokpumue 3.50cm.
0. ®OyHgupa ce go 3gpab nouben cnodl

6.3a obpameH Hacun ga ce u3non3Ba MpoweH KaMbk
opakyug max 0—100mM, ynmomHaban Ha naacmobe npes 20—30c¢m

7.Tlpu gbaxuHa no—=zofama om 12m ce usnbanaba oyea
8.B cmeHama ce 3anazam bapbakaHu.

9.Mpu no—zonama BucoyuHa cmeHama nognaexu HA NogpobHU u3YUCAEHUS




